
Referat fra møte i FAU 8. Nov 2023 
 

1. Rektor informerer 
• Nasjonale prøver for Vinderen skole viser at skolen er over landssnittet og på linje med 

skolene i området (Fokusområdene er: Lesing/Regning og Engelsk)  

• Skolen bruker prøvene for å identifisere klasser eller enkeltelever med særskilte behov for 

oppfølging. 

• Skolebudsjettet er fortsatt stramt, det går mot negativt resultat dette skoleåret. Utfordringer 

er stykkprisfinansiering og lavt antall elever, elever med særskilte behov som det ikke gis 

økonomisk kompensasjon for, og krav om etterlevelse av lærernormen.  

• Det leder til innstramminger på innkjøpssiden for lærerne. 

• Økonomien har ikke gått i konflikt med nivået på undervisningen, men skolen er sårbar hvis 

større investeringsbehov skulle inntreffe, for eksempel nye PCer.  

• AKS sliter også med synkende elevtall, til tross for at halv plass på AKS er gratis. 

• Årlig trivselsundersøkelse blant elevene på 5-7 trinn gjennomføres i disse dager, 

datainnsamling avsluttes 8. desember. 

• Skolens facebooksider oppdateres jevnlig i forbindelse med aktiviteter på skolen – 

Halloween, FN-dagen, English Day etc.  

 

2. Oppmøte 

Se liste på slutten av referatet  

 

3. Valg av nestleder 
Nina Egeli fra 7B ble gjenvalgt som nestleder.  

4. Oppdatering fra gruppene  
 

Trafikkgruppen  

1. Beboerparkering – opprettholder trykk mot Bymiljøetaten for implementering, som først er 

varslet neste år.  

2. Trafikkaksjon – planlegges for FAU representanter ultimo november 

3. Vinderenkrysset – vi venter på Bymiljøetatens konseptvalgutredning (KVU) med forslag til nye 

trafikksikringstiltak, inkludert midlertidig gangbro over Slemdalsveien. 

4. Hjertesone rundt skole – det blir etablert hjertesone rundt Vinderen skole, enten som følge av 

FAUs nylige initiativ eller i forbindelse med et felles initiativ i regi av det nye byrådet.  

5. Rikshospitalet – vi følger prosessen for å spille inn avhjelpende tiltak, det ventes økt tungtrafikk i 

den 10-årige byggeprosessen, vedvarende trafikkøkninger og økt parkeringsbehov i skolens 

nærområde. 

Politikk 

1. Kommunevalget har gitt utskiftninger i byråd, bystyre, fagkomiteer (utdanning, bymiljø) og 

Bydelsutvalget i Vestre Aker. Vi har kjente navn/kontakter i samtlige komiteer, og kommer ikke til 

å starte på bar bakke i den videre prosessen med ny budsjettmodell for Osloskolen.  



2. Byrådserklæringen inneholder en formulering om å styrke grunnfinansieringen i grunnskolen, 

neste års budsjett som legges frem i desember vil ventelig vise hva det innebærer. 

AKS og Skolefoto 

1. Minner om frist for påmelding til AKS innen 30. November. 

2. FAU oppfordrer alle foreldre til å melde på barna i AKS 4.klasse; desto flere som blir med desto 

bedre blir miljøet og driften. 

3. AKS verdsetter alle de hyggelige hilsener som kommer inn fra foreldre, både på e-post og ved 

henting av barna.  

Skolemiljø og leirskole 

1. Gruppen har utarbeidet en ny foreldreveileder, som distribueres sammen med dette FAU-

referatet. Både Vinderen og andre skoler opplever et økende problem, spesielt fra 5. klasse og 

oppover, men ansvaret for grensesetting og overvåking av egne barn påhviler foreldrene. 

Problemet må adresseres allerede fra de første årene på skolen for å unngå senere utfordringer. 

2. FAU representantene vil ta initiativ til en diskusjon om nettvett på neste foreldremøte med 

utgangspunkt i foreldreveilederen.  

3. Skolemiljøgruppen følger opp skolens prosesser rundt oppfølging av sosiale konflikter/mobbing 

(både digitalt og fysisk), inkludert konsekvenser av skolens ressurssituasjon  

Driftsstyret 

Ingen oppdateringer 

 

5. Eventuelt 
 

• Foreldredugnad ble gjennomført Lørdag 4. november med godt oppmøte (15-20 personer, 

foreldre og barn). Gruppen fylte opp en container med hageavfall. FAU vil trolig følge opp 

med vår og høstdugnader i kommende år. En stor takk til alle som bidro. 

• FAU vil invitere til et introkurs for klassekontaktene med presentasjon av FAU, 

Venneforeningen og erfaringsutveksling mellom klassekontakter. 

• FAU har mottatt en invitasjon til dialog og samarbeid med Ris vel, og kommer til å distribuere 

et informasjonsskriv/vervebrev fra Ris vel til foreldrene på skolen.  

 

Neste møte; mandag 2. desember 18:30 

 

 

  



Klasse Representant Til stede Gruppetilhørlighet 

1A Jan Ole Huseby 0 Trafikk 

1B  Irina Scerbacova X Skolemiljø 

1C  Erik Nesvold 0 Driftsstyre/Politikk 

2A   Halvor Borgen Krafft X AKS 

2B  Rasmus Figenschou X Trafikk – Kontakt (Sekretær FAU) 

2C  Charlotte Løvstad X AKS 

3A  Charlotte Løvstad  X AKS 

3B  Anniken Borgen X AKS – Kontakt 

3C  Rasmus Figenschou X Trafikk 

4A  Rasmus Øystein Os 0 Politikk 

4B  Kristoffer Langballe 0 Driftsstyre/Politikk 

4C Mette Marstrander X Trafikk 

5A Karl Mathisen 0 Politikk 

5B Hanne Valeur X Skolemiljø 

5C Hilde Haugen Kallevig 0 Trafikk 

6A Camilla Brahms X Skolemiljø - Kontakt 

6B Pål Heldaas X Politikk - Kontakt (Leder FAU) 

7A Tonje Ottenbreit X Skolemiljø 

7B Nina Egeli X Trafikk (Nesteder FAU) 

7C Geir Henning Orvik X Trafikk 

 

 

 

 


